

Следователь Иультинского межрайонного следственного отдела провел профилактическую беседу с воспитанниками школы-интерната поселка Провидения



Следователь Иультинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу старший лейтенант юстиции Носков А.А. встретился с воспитанниками школы-интерната поселка Провидения.

Встреча была посвящена предупреждению преступлений, связанных с вовлечением несовершеннолетних в преступления против общественной безопасности, в том числе с использованием сети «Интернет», а также защиты несовершеннолетних от информации, причиняющей вред здоровью и развитию детей.

Кроме того, ребятам было рассказано о безопасном поведении в летний период.

Подобные мероприятия по предупреждению и профилактике преступлений и правонарушений среди подростков проводятся в целях углубления правовых знаний учащихся, закрепления практических навыков среди сотрудников и учащихся образовательных учреждений, сознательного и ответственного отношения к личной безопасности.

27 Июня 2022

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1701447>